
Entscheiden Sie sich mit uns für den ganzheitlichen Dienst am Menschen bei der Marienhaus Dienstleistungen GmbH in
Neustadt/ Weinstraße.

Die Marienhaus Dienstleistungen GmbH ist mit circa 410 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern ein Unternehmen der Marienhaus-
Gruppe. Im Dienst der Trägerorganisation sichert sie mit ihren Leistungen wichtige Stütz- und Sekundärprozesse der
angeschlossenen Kliniken, Altenhilfeeinrichtungen und weiteren Träger-Einrichtungen. Hier setzt sie insbesondere Akzente in
den Bereichen Baumanagement, Einkauf & Logistik, Facility-Management, IT, Medizintechnik und der Sterilgutaufbereitung.

Leiter (m/w/d) Einkauf
ab sofort / Full-time employee / unbefristet

Ihr Engagement ist uns wichtig, deshalb bieten wir Ihnen:
eine abwechslungsreiche Tätigkeit in einem aufgeschlossenen Team
eine strukturierte Einarbeitung
29 Urlaubstage
Vergünstigungen bei Veranstaltungen

Wir wünschen uns:
Erfolgreich abgeschlossenes Studium
Mehrjährige Führungserfahrung und -kompetenz idealerweise im Einkauf
Branchenerfahrung im Krankenhaus- bzw. Gesundheitswesen, idealerweise mit medizinischen Grundkenntnissen
Hohe Fähigkeit, Menschen zu motivieren und zu führen
Schnelle Auffassungsgabe und ausgeprägtes Organisationstalent
Souveränes Auftreten und professioneller Umgang mit Mitarbeiter:innen, Kolleg:innen, Lieferanten und Kunden
Hohes Maß an Verantwortungsbewusstsein, Teamfähigkeit, Belastbarkeit, Flexibilität, Konfliktstärke und Eigeninitiative
Ausgeprägte Kommunikations- und Führungsstärke
Dienstleistungsorientierung im Denken und Handeln
Kenntnisse des Projekt- und Qualitätsmanagements und hohe IT-Affinität



Ihre Aufgaben:
Führung und Betreuung des gesamten Einkaufsteams, fachlich und disziplinarisch
Enge Abstimmung mit der Geschäftsbereichsleitung und den Kollegen:innen in der Abteilung Logistik, aber auch mit anderen
(Fach-)Abteilungen
Organisation, Optimierung und Überwachung von allen Arbeitsabläufen im Einkauf
Teilnahme und Durchführung von Arbeits- und Teambesprechungen, Beurteilungs- und Personalentwicklungsgesprächen
Ansprechpartner für interne und externe Kunden sowie für andere Bereiche
Mitarbeit sowie Unterstützung beim abteilungsinternen und gruppenweiten Qualitätsmanagement
Steuerung des Berechtigungsmanagements für die im Einkauf eingesetzten IT-Systeme
Schnittstellenmanagement im Rahmen von Projekten, Kundenbetreuung und Tagesgeschäft
Aktive Mitwirkung bei den strategisch wichtigen Einkaufsprojekten
Umsetzung und kontinuierliche Weiterentwicklung von Prozessen, insbesondere Standardisierungsprozessen
Management von Kooperationspartnern und relevanten Einkaufsgemeinschaften

Fragen beantwortet Ihnen Christian Drees, Tel. +49 0171/8484973

Wir freuen uns auf Ihre Online-Bewerbung über unser Bewerbungsportal!
Sollten Sie sich per Post oder E-Mail bewerben, werden Ihre Daten standardmäßig digitalisiert und weiterverarbeitet.

Jetzt bewerben

Marienhaus Dienstleistungen GmbH
Margaretha-Flesch-Straße 7 • 56588 Waldbreitbach

Weitere Infos unter www.marienhaus-dienstleistungen.de

https://marienhaus.onlyfy.jobs/apply/oy6tji2y626fy5fl61pb76gsia86maj
https://www.marienhaus-dienstleistungen.de

